

R 热点

黄冈市博物馆遭劫案 4 嫌犯被抓

文物已经全部追回

记者30日从湖北省黄冈市公安局了解到,黄冈市博物馆文物28日晚遭抢劫一案,经公安机关迅速展开侦查,已将4名嫌疑人抓获,被抢的一件国家二级文物和二件国家三级文物已全部追回。

据介绍,28日晚上6时35分许,三名

歹徒冲进黄冈市博物馆,剪断监控设施线路,持刀将值守人员砍伤,用胶带封口,捆住手脚后,抢走战国时期的青铜器三件,并抢走了存储监控信息的电脑主机。

案发后,湖北省及黄冈市公安局迅速出动警力,展开侦查。当晚即锁定4名

浙江人有重大嫌疑,办案人员连夜驱车赶往浙江台州市,29日晚,其中一名嫌疑人在请人对文物进行鉴定时落网,人赃俱获。至30日凌晨,另三名嫌疑人都全部落案,被抢的文物悉数追回。

黄冈市博物馆前身为“黄冈专区农

业展览馆”,于1957年兴建,现有馆藏文物万余件,其中国家三级以上文物千余件。案件发生后,湖北省文物局迅速派出事故调查专家小组前往事发地进行调查处理。

据新华网

日本第一夫人批评首相菅直人

日本首相菅直人关于财经方面的发言日前引起了各方的炮轰,还引起了日本第一夫人的冷嘲热讽。有关菅直人日前的财经发言遭炮轰一事,菅仲子则毫不留情地说:“日本国债资格降低的事情,那家伙不是没听说过,而是根本就不知道”。此外,菅仲子还冷嘲热讽丈夫称:“那人就是一个轻浮的家伙,我不知说过他多少次,成为一个国家一把手之后,还是这么不稳重是不行的。”此言一出,立即引起了会场内一阵轰笑。

王欢

英军情六处 12 名高官高薪离职

英国媒体30日报道,虽然英国政府正实行财政紧缩政策,力求削减高额赤字,英国对外间谍机构军情六处12名即将离职的高官,却被曝出将领取高达数百万英镑的丰厚福利和退休金的消息。报道称,此事可能引发军情六处内部矛盾及对英国首相卡梅伦、财政大臣奥斯本的批评。报道说,一些英国低阶官员指责卡梅伦和奥斯本对军情六处的高层管理“束手无策”,无力插手改变局面。

赵飞鸿

印度半年 20 名国防科学家辞职

自去年7月以来,至少有20名科学家从印度的国防研究与发展组织辞职,转战IT等高薪行业。该媒体援引印度国防部长的顾问萨拉斯瓦特的话称:“在过去的6个月里,我签署了约20份来自科学家们的辞职申请。我们的实验室正在流失人才,而IT部门把他们吸收过去了。”萨拉斯瓦特强调,“为了留住人才,我们需要制定良好的人力资源政策……我们正盼着招聘些年轻人进来补充能量。”

小唐

K 看点

昆明:有两房家庭将暂停购房

29日,云南省住房和城乡建设厅副厅长陈锡诚、云南省住房和城乡建设厅房产处处长张广云做客云南网“网民对话厅长 共话改善民生”之房价,与网友面对面交流房价问题。陈锡诚在接受采访时指出,昆明将很快出台更加严厉的限购政策。陈锡诚表示,对已拥有2套及以上住房的当地户籍居民家庭、拥有1套及以上住房的非当地户籍居民家庭、无法提供一定年限当地纳税证明或社会保险缴纳证明的非当地户籍居民家庭,暂停在本行政区域内向其售房。

杨春雁

青岛近两成因公出国团遭拦

一听“因公出访”,不少人都以为是党政机关人员因公出国(境),但实际上,在青岛市因公出访人次统计中,党政机关人员比例仅占不到15%,且逐年下降,而企业类人员占八成以上。2010年该市近五分之一因公出国团组被“拦截”,累计压缩在外时间771天。与此同时,全市因私出国(境)人员却逐年大幅度攀升,据不完全统计,2010年全市因公出国(境)的人数仅占全市因私出访人数的1.5%左右。

郝春梅

索海盗被押送至韩警察总部



韩国警方1月30日将抓捕的索马里海盗押送至位于釜山市的南海水上警察总部。韩国海军在本月21日的解救行动中击毙了8人,并抓捕了5名索马里海盗。这5名海盗将在韩国接受审判。此外,“三湖珠宝”号身受重伤的船长石海均也抵达韩国首尔附近的军用机场,并被送往韩国当地医院。

任奇

S 社会

加拿大最长寿华裔 112 岁

华裔长者冯吴如英年满112岁,相信是加拿大最长寿人瑞。记者28日探访她时从其家人口中得知不少生活趣事,比如她去年9月以111岁高龄搭乘近3小时飞机,前往美国加州看望孙儿,机长听闻这位人瑞乘客都啧啧称奇,要专程出来问候她。冯婆婆家人笑称,只要她开心,身体条件又允许,有可能继续带她出去玩。冯吴如英生于1899年1月27日,经历3个世纪,27日正满112岁,不过家人表示,按照中国人的虚岁观念,冯婆婆算是已经114岁了,而且他们一般选择居于每年圣诞与元旦之间的12月27日为她庆祝生日,以便身在加美各地的儿孙能够前来贺寿。冯婆婆现居温哥华东某护养院,82岁的女儿和79岁的儿子每日午晚轮流为她带来喜爱的食物。刘茜

男子偷电价值 506 万元判无期

1月28日,浙江省金华市中级法院对“浙江偷电第一案”作出一审判决:叶凤标犯盗窃罪被判无期徒刑,因生产销售伪劣产品罪被判有期徒刑十五年,数罪并罚被判无期徒刑;王严有犯盗窃罪被判有期徒刑十年,生产销售伪劣产品罪被判有期徒刑七年,数罪并罚被判有期徒刑十四年。今年40岁的文成人叶凤标只有初中文化程度,从2009年7月到2010年1月10日,叶凤标共计盗窃工业用电价值506万余元,创下了浙江省偷电金额最高纪录。范跃红

武汉一所小学设零作业班

三个学期前,武昌实验小学校长张基广宣布在该校成立首个“终身发展实验班”。该班学生一到六年级免除全部书面作业,同时增加六项“素质作业”。转眼三个学期过去了,这个曾让家长备受鼓舞、又饱受质疑的“试验品”又发育得如何呢?29日,记者再次来到实验小学探访,张基广笑称:“可以说,这个班既保护了儿童的天性,又抓好了孩子们的学业成绩。”孩子不做书面家庭作业,很多家长都经历了从“担心”到“理解万岁”的阶段。学生戴继贤的妈妈纪萍说,“孩子的天真本性得到了保护,这一点我最满意。”翁晓波

W 万象

长春一公司年终奖发汽车

28日上午,长春市的一家上市公司大方地给员工送了个特大礼包——发轿车,一发就是百辆。之前,澳大利亚一老板克莱夫帕尔默拿出1000万澳元(约合6500万元人民币)作为年终奖奖励员工,对表现最好的55名工人每人发了一辆奔驰轿车,被称为最大方的老板。克莱夫帕尔默的做法在长春得到了复制——启明信息技术股份有限公司在28日上午给百名优秀科技人才发放了轿车,每辆车的市场价在7万左右。

孙清

英登山者 305 米山顶坠下 被发现在谷底看地图

英国媒体报道,一位登山者从1000英尺(305米)山顶坠下,在被救援人员发现时,他不但活着,而且还能站着看地图。这名35岁的登山者是从苏格兰高地的本尼斯山附近的Sgurr Choinnich Mor峰顶跌落山底的,他所坠落的东坡几乎垂直。英国皇家海军的直升机救护队员蒂姆·巴克尔说,“这简直不可想象。他几乎是擦着山头飞落下来。”他还补充说,从格拉斯哥来的这名登山者因为心理受到强烈刺激而浑身发抖。当地时间1月29日14:30,巴克尔所在的皇家海军直升机正在进行训练,接到电话后赶到了事故现场,沿着山坡下降到谷底,发现坠落的男子正站着看地图。

侯俊杰

失眠可致男女感情变差

英国广播公司报道,英国心理健康基金会发表研究报告称,失眠可以导致男女感情关系变差、缺乏能量和无法集中精神。报告指出,失眠的人出现感情问题的几率是睡眠充足者的四倍,他们感到抑郁和集中力不足的几率也是睡眠充足者的三倍。这项研究透过网上问卷对将近6800名英国人进行了调查。此前估计,英国失眠症患者的人数占全国成年人的30%。领导这项研究的精神健康基金会高级研究员罗博特姆医生指出,睡眠质量差可以导致精神病,继而让睡眠质量进一步恶化,让患者陷入恶性循环。

李珂



全球最贵的酱油 市价 29.5 元拍出 18000 元



28日,在广东省拍卖行有限公司拍出了一瓶全球最贵的酱油18000元。这瓶酱油由来自广州的一本土食品公司拍得。18000元一瓶的酱油立即创出了全球最贵酱油的价格。酱油有保质期,为什么还值得花这么大价钱竞拍?记者了解到,这款产品其实市场有售,价格仅为29.5元一瓶。不过,拍品是致美斋2009年恢复生产天顶头抽酱油的第一瓶珍藏版,而天顶头抽是致美斋酱园四百多年来的镇店之宝,一度在计划经济时代停产,直到2009年才重新生产。

最让人期待的发明 吸口气尝人间美食



据英国《每日邮报》28日报道,哈佛大学专攻气溶胶产品的教授大卫·爱德华兹日前公开了他发明的两台“吸入式食物机”。人们只要对着机器吸口气,嘴里就能尝到食物的味道。名为“LeWhat”的吸入式食物机看起来像一个古怪的鱼缸,内部装置利用超声波将特制的食物精华液转化成袅袅烟气。人们坐在旁边,只要拿着一根玻璃吸管吸食这些烟气,就能“吃”到美味的食物了。不过到目前为止,这种吸入式食物机只是一个半成品。爱德华兹表示,今年秋天法国市场上将会看到吸入式食物机,价格不会高于85英镑(约合890元人民币)。

星报综合